ﬁlF ecﬂ; TOYOta H i I UX ApT: 24.90; 24.91; 24.92; 24.93

oevokomnonenti ws o w anomess [0, BbIMYCKA: 2015- Pagnatop,kapTep, peaykrop nepegHero mocta, KMMM n pasgatkm O6bém gsuratens: 3.0D
VIHCTpyKUMSA o ycTaHOBKE.
1. CHATb WITATHYIO 3aLynTy.

2. YcraHoBUTb KpenéxHbivi KpOHLWTeNH 1 npukpenus ero 6ontamm M8x20 k
LUTaTHLIM TOYKaM KpEerseHnsi  BBEPHYTb B HEr0 Ha HECKOSIbKO 06opoToB 60nTbI
M8x20.

3. YctaHOBUTL KpenéxHbivi KPOHLUTENH 2 npukpenus ero bontamm M10x120(140)
4yepes CKBO3HbIE OTBEPCTUSI pambl aBTomMobuns ¢ ravikammu M10.

4. 3anoxuTb KpenéxHble nrnaHku 3 B OTBepCTHS nonepeyHou basnkum pamol
aBTomMobusis N BBEPHYTb B HUX Ha HECKOMbKO obopoTtoB 6ontel M10x40,
5. Hapetb YacTtb 3awmtsl D nponunamu Ha paHee yCTaHOBIIEHHbIE
6ontel M10x40, n 3akpenute €€ ocHoBaHne bontamm M8x20
K YCTaHOBIEHHOMY KPENEXHOMY KPOHLUTEUHY 2.
6. Hapetb yacte s3awmtel C nponunamm Ha paHee
yctaHoBrieHHble 60nTbl M10x40, Tak 4Tobbl YacTb

M10x120(140) | a5 M8x20

3awmntel C 3akpbiBana sawmTy

D v npukpenuTb nepeaHroro 4acTb

6ontamu M8x20 K LuTaTHbIM TOYKaMm

aBToMobuss.

7. Hagetb yacTtb 3awmntel B nponvunamm

, Ha paHee yctaHoBrieHHble 6onTbl M8x20 n
MPUKPEnnUTb YacTb 3awmntbl B 6ontamm M8x20 k
LUTATHbLIM TOYKam.

8. YctaHoBUTL YacTb A npukpenus eé bontamu M8x35

co BTynkamm 4 n 6ontamm M8x20 Ha LUTATHbIE TOYKN.

9. lNpukpennTb KpenéxxHble Kpbirbs 5 K 3awymte A

6ontamn M8x20.

10. Bce To4YKn KpensieHns 3aTsHyTb.

KOHCTPYKTOPCKMI OTAEN B NpaBe UMEHSATb BHELLHUI BUA, HAaGOP KOMMMEKTYIOLWMX, cnocob ycTaHOBKM Ge3 yBEAOMMeHUs noTpebuTtens



